



## AVISO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL Nº 02

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 026/2022**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2022**

**OBJETO:** contratação de empresa para prestação de serviços de assistência odontológica com abrangência nacional, aos servidores do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo (CRF-SP) e seus dependentes.

O Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo – CRF-SP, por intermédio da coordenadora de licitações e contratos, torna pública consultas de empresas interessadas e os respectivos esclarecimentos:

---

**QUESTIONAMENTO:** Qual é a sinistralidade do plano atual?

**RESPOSTA:** Sinistralidade nos últimos 12 meses: 40,40%.

---

**QUESTIONAMENTO:** O objeto licitado é o mesmo executado atualmente?

**RESPOSTA:** Houveram alterações mínimas, estando o edital da licitação anterior disponível no portal do CRF [\(\[http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/exibe\\\_anexos.asp?nomeAnexo=/editais/PE047-2017.pdf&idStatus=2\]\(http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/exibe\_anexos.asp?nomeAnexo=/editais/PE047-2017.pdf&idStatus=2\)\) e no Compras.gov.br – PE 047/2017 – UASG 389461.](http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/exibe_anexos.asp?nomeAnexo=/editais/PE047-2017.pdf&idStatus=2)

---

**QUESTIONAMENTO:** Qual será a modalidade de contratação: adesão ou compulsório?

**RESPOSTA:** Por adesão.

---

**QUESTIONAMENTO:** Em relação a forma de custeio, quanto será pago pelo órgão e quanto será pago pelo beneficiário?

**RESPOSTA:** O beneficiário participará no custeio com percentual entre 10% e 60%, variando de acordo com a faixa salarial, condição constante em Acordo Coletivo.

---

**QUESTIONAMENTO:** Qual a área de abrangência do objeto do edital?

**RESPOSTA:** Abrangência Nacional, conforme consta em Edital.

---

**QUESTIONAMENTO:** Quando deverá ser apresentado a rede credenciada?

---

RUA CAPOTE VALENTE, 487 • JARDIM AMÉRICA  
CEP 05409-001 • SÃO PAULO • SP  
TEL: (11) 3067-1450 • FAX: (11) 3064-8973

[www.crfsp.org.br](http://www.crfsp.org.br)



**CRF SP**  
CONSELHO REGIONAL  
DE FARMÁCIA  
DO ESTADO DE SÃO PAULO

**RESPOSTA:** Conforme item 7.7 do Termo de Referência.

---

**QUESTIONAMENTO:** Entendemos que poderá ser ofertado reembolso nas localidades onde a Operadora não possua rede credenciada. O entendimento está correto?

**RESPOSTA:** Sim.

---

**QUESTIONAMENTO:** Qual o valor de referência?

**RESPOSTA:** Nos termos do art. 40, §2º da Lei nº 8.666/93, as informações do preço constam no processo licitatório e poderão ser consultadas por qualquer empresa interessada através dos procedimentos dispostos no edital. As informações de valor estimado não são prestadas por e-mail, telefone ou esclarecimento.

---

**QUESTIONAMENTO:** Entendemos que devido o pregão ser eletrônico a documentação pode ser encaminhada com assinatura via certificação digital, o entendimento está correto?

**RESPOSTA:** Sim, está correto.

---

**QUESTIONAMENTO:** Qual será o modo de disputa na etapa de lances?

**RESPOSTA:** Modo de disputa aberto.

---

São Paulo, 29 de julho de 2022.

**Mariana Dias Torres Carriel**  
Consultora de Licitações e Contratos